
 

Штаб за ванредне ситуације- у претходна два дана три
новообољела

12.06.2020 - 12:00

У Приједору су у последња два дана потврђена три нова случаја
заразе корона вирусом од којих су два старија лица и једно
малољетно.

  

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић је након данашње сједнице Штаба за ванредне
ситуације града Приједора саопштио да су нови заражени породични контакти претходно заражених
Приједорчана.
 -Укупно је 10 заражених, 44 су опорављена и нажалост, 12 је преминуло, 38 особа је под
здравственим надзором, 1.920 је изашло из здравственог надзора-рекао је он.
 Ђаковић је навео да је у болници "Доктор Младен Стојановић" на ковид одјељењу 13 пацијената.
 -Три су из Приједора, по једно је из Козарске Дубице и Новог Града и осам из Костајнице. Сви су
стабилног здравственог стања. У изолацији сада нема ниједна особа. Она особа из изолације коју



смо раније спомињали је негативна и изашла је из изолације-рекао је он.
 Ђаковић поручује да епидемија и даље показује знакове слабљења и да су нови заражени
спорадични случајеви.
 -На основу информација од здравствених радника и професионалаца епидемија очигледно одржава
појавне облике, али је чињеница да је блажа и да је све мање тешко обољелих који се појављују у
овим спорадичним случајевима-закључио је он.
 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић који је и командант Штаба за ванредне ситуације
града Приједора демантовао је наводе предсједника Градског одбора СНСД Приједор Саше
Бурсаћа у вези са радом овог Штаба.
 -Саша Бурсаћ је навео информације које не стоје, што се тиче Штаба и функционисања Штаба за
ванредне ситуације ја демантујем наводе који су се појавили, поготово помињање неких скриваних
података. Штаб се трудио и путем шефа Штаба да даје и више података средствима информисања
него што би било професионално у односу на оно како се ради на републичком нивоу-изјавио је
Ђаковић.
 Он је истакао да је законом забрањено јавно објављивање имена обољелих особа.
 -Трудили смо се да и ми у Штабу не знамо имена и одакле су особе да не бисмо имали проблема са
надлежним органима и законом који то забрањује. Посебно демантујем све што је речено за
докторе и медицинско особље из болнице, ми смо све податке дали осим личних података који се не
смију помињати и надам се да је врло успјешно савладана епидемија која се појавила на четвртом
спрату болнице, и ту је успјешно задржана-рекао је први човјек Приједора.
 Он је додао да ће ускоро сви медицински радници интерног одјељења који су били заражени
вирусом корона поново бити на својим радним мјестима.
 -Већину навода Саше Бурсаћа које сам чуо апсолутно демантујем и ако жели о томе се може
отворено разговарати у оквиру неке емисије, очи у очи, али желим нагласити да у градском штабу за
ванредне ситуације није било политике, све се радило изузетно професиоанлно и поносан сам на
тим штаба који је три мјесеца професионално обављао послове и био на висини задатка и цијеним
да ће коначна информација бити да је град успјешно одбрањен од ширења епидемије на овом
подручју-тврди он.
 Ђаковић је истакао да посебно брани дигнитет Штаба чији је командант испред којег јасно и
поносно стоји.
 -Сви смо професионално и системски радили, никакви политички наводи за Штаб не стоје јер у
Штабу није било политике ниједног тренутка. Непринципијелно је нападати Штаб који је заиста
без панике одрадио свој посао професионално и свака јединка у систему је била професионална и
дали су све што су могли-закључио је Ђаковић.

 ГРАДСКИ ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ

 На основу члана 39. став 3. и члана 40. став б., Закона о заштити и спасавању у ванредним
ситуацијама ("Службени гласник Републике Српске", број: 121/12) и члана 12. став 3., Одлуке о
организовању и функционисању цивилне заштите у области заштите и спасавања Града Приједора
("Службени гласник Града Приједора", број: 7/13), на сједници одржаној дана 12.06.2020. године
Градски штаб за ванредне ситуације Града Приједора, доноси слиједеће:

 ЗАКЉУЧКЕ

 Градски штаб за ванредне ситуације констатује:
 1. На подручју града Приједора у посљедња 24 сата регистрован је још један случај са позитивним
тестом на нови вирус корона. Тренутно је 10 лица са позитивним тестом на вирус корона. До сада су
се 44 лица опоравила од обољења узрокованог вирусом корона, а 12 лица је преминуло. Под
здравственим надзором - у кућној изолацији је 38 лица. Здравствени надзор је престао за 1920



лица.
 У ЈЗУ Болницу "Др Младен Стојановић" Приједор - ЦОВИД одјељење ради лијечења смјештено је
13 лица са утврђеним обољењем од новог вируса корона, од којих су 3 лица из Приједора, 8 лица из
Костајнице и по једно лице из Новог Града и Козарске Дубице.
 2. Градски штаб за ванредне ситуације је у досадашњем раду благовремено и потпуно информисао
јавност о стању и броју обољелих лица уз поштивање обавезе заштите приватности обољелих лица
која је утврђена Законом, као и спроведеним мјерама заштите и мјерама за спречавање појаве и
ширења новог вируса корона.
 3. Штаб ће и даље активно пратити развој ситуације у вези са појавом и ширењем корона вируса и
у складу са развојем догађаја благовремено доносити закључке и усмјеравати рад надлежних
служби.
 Наредбе, задужења и препоруке
 1. Обавезују се контролни и надзорни органи на подручју града Приједора да врше појачане
контроле рада угоститељских објеката у вези са поштивањем радног времена и других мјера
наложених од стране Републичког штаба за ванредне ситуације, као и обавезног спровођења мјера
прописаних у Упутству ЈЗУ " Институт за јавно здравство Републике Српске" за спречавање појаве
и ширења вируса корона на радном мјесту.

 За реализацију ових закључака задужују се органи и службе Градске управе Приједор, привредна
друштва, јавне установе и институције на подручју града Приједора.

 Број: 02-сл-62/20
 Датум: 12.06.2020. године

  КОМАНДАНТ

 Миленко Ђаковић
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